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VY 3amanuma y KOjuMa yYeHHK HUIITa HHUjE 3allUCUBA0 MOTPEOHO j& HPBEHOM XeMHjCKOM
IpeLpTaTd MpOCTOp 3a pax U OATOBOP, a 3aTHUM HpErpTaTH M KBagpaT ca JECHE CTpaHe
3amatka. Mcro ypamutu m y ciiydajy Kaja je YYCHUK Y 3aJaTKy Mucao camo rpadutHoM
OJIOBKOM HJIM 3aI104€0 M3Paay 3a/1aTKa.

CBaku 3aarak 1oHOCH HajBumie 1 6oj.
VYuenuk moxe aa noouje 0,5 6oaoBa caMo y 3a1anuMa y KojuMa je To npeaBulheHo.

CBe 1ITO je YYCHHK IMUCA0 Yy TeCTy rpauTHOM OJOBKOM HE y3uMa C€ y 003Up MPUITUKOM
OomoBama.

He npusHajy ce oaroBopw y KoOjuMa Cy HEKH JCIOBH NPeNpPTAHH WU HCHPAB/bAHU
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce TayHM OATrOBOPH y KOjUMA j€ W TPAKEHH TOCTYHNAK HANHCAH XEeMHjCKOM
0JIOBKOM.

VY 3amanuma y kojuma He nuiie Ilpukasku nocrynak nperieadu 001yjy caMo OAroBoOp.

Camo y 3amanmuma y kojuma nume [Ipmkakm mocTynmak NpUKa3aHW NOCTYNAK y 3aJaTKy
yTHue Ha 00/10Bam-€.

YKonMHKO je y4yeHHK y 3a1aTKy y kome mnunie IIpukaku mocTynak KOPEeKTHUM MOCTYIKOM
Ta4HO PEIIMO 33JaTaK Ha HAYMH KOJH HHje MpeABUl)eH KJbydeMm, J0OHja mpeaBulieHu 0o
(1 60x/ 0,5 60m0BAa).

YKONMHMKO je yYeHHK Yy 3anaTky y kome muire [Ipukakum mocTymak 1ao TadaH OJATOBOp, a
HEMa HCIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEeKTaH MOCTYMaK WM HeMa MOCTYIKa), 3a TaKaB OJITOBOP HE
nobuja npensuhenu 6071.

AKO je yueHUK y 33/1aTKy MPUKa3ao JBa pa3IuunuTa pPeliermna o]l KOjuX je jeIHO Ta4YHO, a IPYTo
HETa4yHo, 3a TaKaB OATOBOP HE 00uja mpenBuleHu 60/1.

VY cBuM 3ajanumMa y kojuma nuine Ilpukaskun mocrynak ydeHuK He 1o0uja npeasuhenu 6oa
YKOJIMKO HHUj€ KOPUCTHO MPaBHIIaH MAaTEeMaTHIKH 3aIliC,

urp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 umm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

VYKOIUKO YUEHHK HaIUIIE Ta4aH OJTrOBOP, Tj. Op0j y HEKOM JAPYyroM OOJIMKY, a y 3aJ1aTKy HHU]e
JaTa MHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamMcaTH, YYeHHMK jao6uja oxarosapajyhu 06ox,

HIIp. X = 2,5, a y4eHUK Hanume 2 % win C = 19, a yueHuk Hanmime C = /361 .

[Ipu3Hajy ce oAroBOpW y KOjUMa je yYEeHUK Ta4yHO OATOBOPHO, alHl je& Taj OJArOBOpP jacHO
03HAYMO HA JApyrayvju HayuH O MpeaABHul)eHor, HIIp. MPENpTao je CIOoBO, a Tpedaso je Aa ra
320KPYXKH.

VYKOIMKO YYeHHUK HAIWIIe TadyaH/IeTMMUYHO Ta4daH OJITOBOP y MPOCTOPY mpenBul)eHOM 3a
pelaBame TOT 3aJaTka, a BaH MECTa 3a KOHayaH OAToBOp, no0uja mpensuleHu 601 3a Taj
OJITOBOD.

YKOIWKO je OArOBOp Ta4aH M CaapKHU JIE0 KOJU je HEeBaKaH, Taj Jeo He Tpeba y3uMaru y
0031p MPUITUKOM 00/I0BambA.

VY 3amanMMa y KojuMa ce OJf YYEHHKA HE 3axXTeBa Ja OJroBOpe YIHUIINY Mo ojapeheHoM
penocneny, mpu 0010Bamky He Tpeba y3uMaTu y 003Up peaocie].



Matemartuka

bpoj

Pememe boxosame
3a1.
1 Tayan oarosop —
' 1 6on
Tpu Tauna onrosopa —
1 6on
JIBa Tauna oarosopa
uTo: — 1—-3,5—
2. 0,5 6oxoBa
Tayan oarosop —
3. | 0)245 1 6on
Tayan oarosop —
4. |a)0,1 1 601
UYeTtupu TayHa 0ArOBOPA —
P - \ :“I :",_'.‘.\II. 1 60H
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Hajkpahe pacrojame ox yke A o syke B je 13 km. Tauan oarosop —
1 60x
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
6. | AB?=5°+12°=25+144=169 Hanowmena: 3agaraxk Mopa
7la IMa KOPEKTaH
AB = /169 =13 TOCTYTIAK.
Hanomena: IpusHaje ce Kao TayaH oAroBop U /169 .
7. | Mapko je rutatuo ciymanuue 2 970 qunapa. ?%1? OATOBOP —
3 1 Tawan oaroBop —
8. | A(3,1,5) nmu A(3, E) i A(3, 15) 1 6ox
9. | U3 onemema b je 11 yuenuka nodumno oreny 3. I%I;ZH OATOBOP —

3




Matemartuka

bpoj Pememe BonoBame
3aj.
3 Tauan oarosop —
1 0on
10. | Hamomena: [Ipu3Haje ce Kao TayaH OJATOBOP aKO YUEHHK

3a0KpYXH TOPTY Opoj 3 WM je Ha HEKU JPYTH HAYMUH JaCHO

00eexno TopTy 3.

11.

IIpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA:

| HaunH

b=1,25

c= 1 1
-1,25-1,25 -2,5

(2a+b)-c+ja—-c|=

(-2,5+1,25) - (-0,4) +[-1,25+0,4| =

-1,25 - (-0,4) + |-0,85| =

05+0,85=

1,35

0,4

Il Haunn
5
a = ——

4
b=1,25=

N|O1

1 1 1 10 2
c= = = ]
-1,25-1,25 -2,5 25 25

10
(2a+b)-c+|a—-c|=

(33

Tauno ypahen 1ieo
3aJaTaK —
1 0on

N3pauynare Taune
BpenHoctu bu ¢, a
HETauHO U3payyHaTa
BPEIHOCT U3pa3a
(2a+b)-c+|a —c|-
0,5 donoma.

Hanomena: 3anatak Mopa
Jla IMa KOPEKTaH
HOCTYTIaK.




Matemartuka

bpoj Pemieme boaoBame
3aj1.
25 5 YeTupu TauyHa OATOBOpPA —
64
12. 5 Tpu Tauna oarosopa —
Jx 4 A 0,3 6 wam |—6| 0,5 6ooBa
4 B_C=-1 Tayan oarosop —
1 0on
13. | IlpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:

A-B-C=(a+3)-(2a—1)—(2a®°+5a-2) =
2a° ~a+6a-3-2a>-5a+2=-1

Hanomena: 3agatak Mmopa
J1a ©Ma KOPEeKTaH

IIOCTYTIAK.
Tayan oarosop —
P =216n cm’ 1 6on
IIpumep KOpPEKTHOT MOCTYMKA:
B=r’n M =srn P=B+M TauHo u3pauyHara
8- 9%x M=159-n1  P=8ln+I35z MOBPUIMHA ba3e Hin
HOBPIIMHA OMOTaya, WIn
B=81ln M =135n P =216n Ta4HO M3pavdyHaTe U

MOBpIIMHA 0a3e u

14. Hanomena 1! YKoMKO je y4€HHK Y NOTIIYHOCTH Ta4HO PELIMO | [IOBPIIMHA OMOTAYa, a
3a/laTak, CBy/a HaBojehu u Opoj 7, a camMo Ha JIMHUJU 32 HETa4yHO M3padyyHaTa
KOHAYaH OJITOBOP HHje HaBeo Opoj T, MPU3HATH KA0 TayaH TIOBPIINHA KyIIe —
OATOBOP. 0,5 6oxoBa
Hanomena 2: TIpusHaje ce ka0 Ta4aH OATOBOP YKOJUKO je Hanowmena: 3anatak Mopa
YUEHUK HaBeO MPUONIMKHY BPEIHOCT MOBpIInHe 678,24 cm?. 71a ©IMa KOPEKTaH

MOCTYTIAK.
luéd 3aokpyxkeHo 1 u 4 u
HUjeJaH HeTayaH
15 Hanomena —1 001
" | IlpusHaje ce ka0 TayaH OATOBOP aKO YUCHUK 3a0Kpyxu urype | 3aokpyxeHo wiu 1 wiu 4
0poj 1 u 4, win ux je jacHO 03HAYMO HA HEKU JIPYTH HAYHH. Y HUJ€JlaH HeTa4yaH —
0,5 bomoBa
Pexopaau ckok je 3a 19 nenTumeTrapa 00JbH O] MPOCEUHE Tawan oaroBop —
Jy’)KUHE CKOKOBA. 1 601
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA: Tauno u3pauynara
| Hauun MIPOCEYHA Ty’)KWHA CKOKa
71+6,74+6,97 +7,03 +6,8+6,82=41,46 (6,91), a HeTauaH KOHAYAH
4146:6=691 OJITOBOP —

16. | 7,11-6,91=0,19 0,5 6omoBa
0,19 m=19cm
Il Haunn Hanomena: 3agarak Mopa
71 7,1+6,74+6,97+7,03+6,8+6,82 _ Jla IMa KOPEKTaH

6
71— &646 =7,1-6,91=0,19

0,19 m=19cm

IOCTYyIIaK.




Matemartuka

bpoj

3a, Pememe Boposame
Tpaxenu 36up je 10. Tauan oarosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYINKA: 1 601
2x-1 2x+1
2 9 ~(x+3)-(x-1)> 7 AKO je y4EeHHK CBEO
ax? 1 HEjeHAUYMHY Ha OOJIHK
—(X*+2x-3)>-7 —8Xx+11>—28, a koHaYHO
pelIene HUje TauHO —
4x* —1-4x* -8x+12 > -28 0,5 6oxoBa
—-8x+11>-28
_8x > -39 Hanomena: 3agatak Mopa
17. Jla IMa KOPEKTaH
X < ﬁ: 41 MIOCTYIIAK.
8 8
0+1+2+3+4=10
Hanomena 1: IlpusHaje ce ka0 TayaH OATOBOP YKOJIHMKO je
y4eHUuK Hanucao 1 +2+ 3 +4=10.
Hanomena 2: YKOJIMKO je YICHHK y MOTIYHOCTH Ta4HO PEIINO
HEjeJHAUMHy W HaBEO Kao KOHA4YHO pemrewme Opoj 10, a Huje
HaBeo 30Mp HEHETaTUBHUX LIETNX pellekha MPU3HATH Kao TayaH
OJITOBOD.
O = (10x + 6) cm Tauan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOT IMOCTYIKA: 1 601
| HaYMH AKO je Y4eHHK 3aIucao
O=AB+ I obum ¢urype xao 30up
R..200° Ty)KUHE JTyKa U Ty>)KUHE
18. lae = égz)f - 2 6320300 = 10m O=10m+6 nyxu AB, 8 KoHauaH
[ a2 pe3ynTaT HeTayaH —
5 0,5 6oxoBa
O==-2-6n+6=10+6
6 _ _ Hanomena: 3ajgarak Mopa
Hanomena: IIpu3Haje ce ka0 TayaH OAroBOP YKOJIHUKO j€ Jla IMa KOPEKTaH
YYEHHMK HaBeo MpHUOIMKHY BpeJHOCT obuma 37,4 cm. TOCTYTIAK.
AC=45m Tauan oaroeop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA: 1 601
AC:4B=DE: DB
19. |AC:6,3=1:14 Hanomena: 3agaTak Mopa
1,4-AC=6,3 Jla ©*Ma KOPEKTaH
AC=6,3:14 TTOCTYTIAK.
AC =45
Ha u36ope je nzanuio ykynuno 200 000 riacaua. Tauan oarosop —
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA! 1 60x
| Haunn
20. [ 32000:x=16:100 Hanomena: 3ajgarak Mopa

X=(32000-100) : 16 =200 000
Il Haunu
32000: 0,16 = 200 000

Jla UMa KOpPCKTaH
IOCTYyIIaK.




